

Спектакли, которые вы увидите

— Наша ближайшая премьера, — рассказал в ответ на вопрос корреспондента «Красного знамени» директор краевого драматического театра имени М. Горького Б. В. Локтин, — пьеса советского драматурга Л. Шейнина «Игра без правил», автор которой касается ряда актуальных вопросов. В этом спектакле, который ставит режиссер В. Коняев, зрители увидят народного артиста РСФСР Г. Антошеникова, заслуженных артистов республики Ю. Матвееву, С. Иванову, П. Полова, Г. Апитина и А. Присяжнюка, артистов Н. Вагнера, Б. Гаврилина, А. ИONOва, В. Турчина и других.

Главный режиссер театра Н. Басин ставит новую пьесу С. Алешина «Палата». В спектакле будут заняты заслуженный артист республики А. Побеталов, артисты Е. Шальников, Н. Михеев, В. Савенко, артистки С. Зима, В. Оттович, Н. Щитова.

В планах театра — показать зрителям новую пьесу А. Арбузова «Нас где-то ждут». Зарубежная драматургия будет представлена произведением современного американского драматурга А. Миллера «Вид с моста», а также одной из пьес Лопе де Вега. В этом сезоне театр

планирует также показать одну из пьес А. М. Горького.

Уже несколько новых спектаклей показал с начала сезона краевой театр юных зрителей имени Ленинского комсомола. Этот коллектив открыл сезон пьесой А. Миллявского «Тень над переулком», активно протестующей против религиозного мракобесия. К старшим школьникам обращен спектакль «Все это не так просто» по пьесе Г. Шмелева, поставленный режиссером Т. Бялодворцем. Он поднимает вопросы, над которыми, наверняка, задумаются не только ребята, вступающие во «взрослую» жизнь, но и сами взрослые. В главной роли Зайки в этом спектакле выступают дебютировавшие во Владивостокском театре молодые артистки С. Калмыгина и С. Сагаловская, в роли Толи Лисянского — тоже новый артист И. Расцветов и артист А. Усов.

Для детей подготовлен и показан спектакль-сказка Е. Шварца «Снежная королева» (режиссер И. Лизин).

Ближайшие работы театра — спектакль для малышей, бразильская сказка «Похищение лужовиц» (автор пьесы М. К. Машаду) и пьеса для юношества М. Шатрова «Современные ребята», рассказывающая о советской молодежи и проблемах, встающих перед ней в начале жизненного пути.

Коллектив ТЮЗа пополнился в этом году рядом во-

вых актеров, среди которых выпускники различных театральных студий страны.

Перед зрителями гор. Уссурийска и близлежащих районов выступают артисты Уссурийского городского драматического театра. Их спектакли, кроме основной сцены, шли также на сценах сел Михайловки, Ново-Никольска, Воздвиженки, Раздольного и других.

Среди последних работ — «Палата» С. Алешина, постановку которой осуществил Е. Ельцов, «Лунная соната» (автор пьесы А. Тур), поставленная режиссером А. Ребняком. Многие наши читатели знакомы с публиковавшейся в журнале «Юность» повестью Игоря Голосовского «Хочу верить», поднимающей тему доверия к человеку, большого, но скромного героизма рядовой советской женщины, отважно действовавшей во время Великой Отечественной войны в тылу врага. В конце ноября в Уссурийском театре состоялась премьера спектакля по этой повести, поставленного режиссером Е. Ельцовым.

Последняя работа коллектива — «Жена товарища» Я. Ялушера рассказывает о советских студентах. В ближайшее время зрители увидят также пьесу В. Пановой «Как поживаетесь, парень?». Для старших школьников готовится спектакль «Бывшие мальчишки» (автор пьесы Н. Иваггер).